

**Erratum to:
“The May-Milgram filtration and \mathcal{E}_k -cells”**

INBAR KLANG
ALEXANDER KUPERS
JEREMY MILLER

[55P48](#); [18D50](#), [55R40](#), [55R80](#)

In this erratum we correct several typos in [1]. They were pointed out to us by Martin Frankland, who we would like to thank. Most importantly, the reader should correct the indexing in the statements of the main theorems. The full list of corrections is:

- In Theorem 1.1 and 1.2, the statements that “ $\mathbf{A}_{-1} = \emptyset$ ” should be amended to “ $\mathbf{A}_0 = \emptyset$.”
- In the first part of Lemma 3.6, “is homotopy cartesian” should be replaced by “is homotopy cocartesian.”
- Following Definition 4.3, “enrichment of copowering” should be replaced by “enrichment and copowering.”
- In Lemma 4.9, a line break is missing before the conclusion. This conclusion is currently printed at the end of assumption (ii).
- In the proof of Theorem 1.2 at the top of 129, “ $\mathbf{T}_{r+1}^{\mathbb{L}}(U\mathbf{E}_{k+m}(*))$ ” on line 2 should be replaced by “ $\mathbf{T}_r^{\mathbb{L}}(U\mathbf{E}_{k+m}(*))$ ”. On line 3 “ $\mathbf{F}^{\mathcal{E}_{k+m}(*)}$ ” should be replaced by “ $\mathbf{F}^{\mathcal{E}_{k+m}(*)}$.” On line 4 “ \mathbf{A}_{-1} ” should be replaced by “ \mathbf{A}_0 .”

References

- [1] **I Klang, A Kupers, J Miller**, *The May-Milgram filtration and \mathcal{E}_k -cells*, *Algebr. Geom. Topol.* 21 (2021) 105–136

Department of Mathematics, 2990 Broadway, New York NY, 10027, USA

Department of Computer and Mathematical Sciences, University of Toronto Scarborough, 1265 Military Trail, Toronto, ON M1C 1A4, Canada

Department of Mathematics, 150 North University, West Lafayette IN, 47907, USA

klang@math.columbia.edu, a.kupers@utoronto.ca, jeremykmiller@purdue.edu